                Biblioteka szkolna poleca
 
W związku z brakiem możliwości stacjonarnego korzystania z zasobów biblioteki szkolnej, biblioteka poleca:
Lektury.gov.pl
Serwis zawiera wiele szkolnych lektur wraz z ich wykazem oraz opisami. Książki są dostępne online oraz do pobrania w wielu formatach, także na czytniki.Dostęp do treści lektur jest prosty, wystarczy wpisać w przeglądarkę stronę lektury.gov.pl i wybrać z listy książkę, która nas interesuje. Projekt lektury.gov.pl przygotowany został przez Ministerstwo Cyfryzacji.
WolneLektury.pl
Znana i lubiana, całkowicie darmowa biblioteka cyfrowa zawierająca ponad 5500 tytułów, w tym wiele szkolnych lektur. Ebooki są dostępne w wielu formatach, w tym na czytniki. Serwis zawiera także audiobooki. Wszystko dostępne jest za pomocą wygodnej, darmowej aplikacji (smartfony Android i iPhone). Projekt fundacji Nowoczesna Polska.
Polona.pl
Największa w Polsce biblioteka cyfrowa. Zawiera stare książki oraz inne zdigitalizowane zbiory. Większość z nich należy do domeny publicznej, więc są darmowe.
Empik Premium bezpłatnie na 60 dni
Empik przygotował promocyjny dostęp do bazy 11 tysięcy e-booków i audiobooków dostępnych w ramach aplikacji Empik Go dostępnej na Androida i iPhone’a.
Jak skorzystać z promocji?
1. Na stronie https://www.empik.com/czas-w-domu podaj adres e-mail, na który zostanie przesłany kod.
2. Otrzymany kod wprowadź na stronie: https://www.empik.com/premium/kupon
3. Zarejestruj się lub zaloguj (jeżeli masz już tam konto) na empik.com.
4. Aktywuj usługę Empik Premium.
5. Pobierz aplikację Empik Go na smartfona i zaloguj się.
Nie jest wymagane podanie danych karty kredytowej i po zakończeniu okresu promocyjnego użytkownik nie zostanie obciążony opłatami.

Z myślą o dzieciach i młodzieży Ministerstwo Edukacji Narodowej przygotowało pasma edukacyjne, na kanałach TVP, TVP ABC i TVP Kultura. Więcej informacji można uzyskać na stronie:
https://www.gov.pl/web/edukacja/pasma-edukacyjne?fbclid=IwAR07cCLWUx8ykQzvowzJQc5upiPOYzUizTWVgObCvTbiZnpCHcm88DR3HmA
 


